

В Омске и Омской области регулярно пропадают люди!?

Автор: Administrator
11.02.2018 20:00



Омские силовики обратились к населению с просьбой «помочь в розыске пропавших женщины и ее малолетнего сына»...

На сайте Следкома распространена информация о том, что ведомством «в рамках расследования разыскиваются Сунина Ирина Владимировна, 20 мая 1986 года рождения (см. ниже на фото), и ее 3-летний

сын Вячеслав».



Главная страница > новости >
В Омской области разыскивается женщина и ее малолетний сын

Несколько странно, но установочные данные по розыску относятся еще к 19-му января 2018 года, когда «женщина вместе с ребенком, взяв вещи, ушла в неизвестном направлении из своего дома, расположенном в деревне Нижняя Ильинка, где проживала вместе с отцом».

Судя по всему, женщина состояла на учете в правоохранительных органах, так как «характеризуется отрицательно», а ее старший 8-летний сын в настоящее время проживает вместе с бабушкой в поселке

Крутая Горка.

В Омске и Омской области регулярно пропадают люди!?

Автор: Administrator
11.02.2018 20:00



СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ ПОДРОБНОСТИ ИСЧЕЗНОВЕНИЯ ОМЩИКИ, УШЕДШЕЙ ИЗ ДОМА В НОВОГОДНУЮ НОЧЬ



ПРОПАЛ ЧЕЛОВЕК!
Пономаренко Анна Ивановна 1965г.р.

В Омске не прекращаются поиски пропавшей в новогоднюю ночь женщины

11.01.2018 15:36
Омичка исчезла 10 дней назад, однако полицейские и волонтеры не теряют надежды найти Анну Пономаренко.

БК
Политика и власть / Бизнес и экономика / Культура / Спорт

В Омске в новогоднюю ночь пропала женщина
05 января 2018 — 13:32

Пономаренко Анна Ивановна
53 года (1965 г.р.)
г. Омск
В новогоднюю ночь 01.01.2018 года вышла из дома и пропала.
Приметы: рост 175 см, нормального телосложения, волосы светлые средней длины, глаза серо-голубые.
Одежда: куртка черная, брюки черные, сапоги черные, шапка серая вязаная.



ВНИМАНИЕ ПРОПАЛ ЧЕЛОВЕК!!!
21.06.2017 в 12:17 ч. образ: Филиппова М.А., 1954 г.р., прож. ул. 4-я Кривина д.20, по раб. месту: 28.06.2017 в 13:00 ч. уехала на авто Шевроле Ланос сер. № МТ2917. Сбрга, серого цвета, из дома Филиппов Валерий Александрович, 1951 г.р. Приметы: - рост 170-175 см, худощавого телосложения, волос русый короткий, кожа смуглая, глаза карие, левая кисть руки с протезом.
Особые приметы: на спине в поясничной области инстинкционный шрам 3 см. (после удаления грибка) на правой ладони ладонка с татуировкой.
Был носит футболка синего цвета (У образный ворот, короткий рукав, с мелкими желто-белыми полосками), трусы Х/Б синего цвета с рисунками погонки, тапочки по рисунку синего цвета, серые носки, туфли черные цвета на шпильке.

Просьба всем имеющим информацию о местонахождении Филиппова немедленно сообщить по телефону 8-904-325-36-43 или 79-35-02 ДЧ ОП № 7



...регулярно пропадают люди!?

Минимум раз в неделю в Омске пропадают люди, в основном в вечернее время розыск граждан, бесследно

...листочками о пропавшей

...общественная организация «Лиза

...хорошо знают своих партнеров и не позволяют

...информация о пропаже людей ограничиваются лишь негативно

В Омске и Омской области регулярно пропадают люди!?

Автор: Administrator

11.02.2018 20:00

Пропащую на прошлой неделе омичку нашли мертвой в кювете

17 января 2018 в 10:20, просмотров: 996

Ушедшую из дома 13 января 50-летнюю женщину обнаружили в кювете трассы Омск — Тара.

Родственники жительницы Саргатки обратились в полицию 14 января. Они рассказали, что женщина накануне ушла из дома и пропала. Во время поисковой операции 15 января около трех часов дня ее тело нашли в кювете на 101-м километре трассы Омск — Тара. Как сообщили в полиции, свидетельств насильственной смерти не обнаружено. Когда и по каким причинам омичка умерла, станет ясно после проведения судебно-медицинской экспертизы. Сейчас версий у следствия три: проблема со здоровьем, переохлаждение, отравление алкоголем.

Иванович, Ойбров Илья Александрович, Александр Грассов и без того нервную